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Charitní pečovatelská služba Kelč 
Kelč 262

tel.: 571 641 018

777 746 341







e-mail: iveta.minarova@valmez.charita.cz 
Charitní pečovatelská služba Kelč, která je jedním ze 17 zařízení Charity Valašské Meziříčí, poskytuje sociální služby již od roku 2004 v mikroregionu Kelečsko. Rok 2014 je rokem kulatého výročí. 1. 3. 2014 uběhlo 10 let, kdy Charita Valašské Meziříčí rozšířila svoji činnost na oblast Kelečska.
Když bychom měly zavzpomínat na naše začátky, tak musíme přiznat, že nebyly vůbec jednoduché. V našich začátcích nám velmi pomáhala kelečská farnost a v této spolupráci pokračujeme i doposud. V prostorách místní farnosti pravidelně pořádáme posezení se seniory, na kterých sestřičky promítají hostům krátké filmy. K poslechu hraje na harmoniku p. Suchánková. 

Velmi si ceníme spolupráce s městem Kelč, díky ní se naše služba mohla na podzim 2012 přestěhovat do nových a zcela vyhovujících prostor.

Postupem času jsme se dostaly do podvědomí mikroregionu. Za důležité považujeme navázání spolupráce s praktickými lékaři, obecními úřady Kunovice, Loučka, Police, Podolí, Choryně a Branky na Moravě. 

Charita Valašské Meziříčí jako celek musela reagovat na mnohé legislativní změny a úpravy. A proto i naše služba prošla za 10 let mnoha změnami, ať už se jedná o provozní dobu nebo o cenu za hodinovou sazbu. ¨
K posledním dvěma důležitým změnám došlo od 1. 10. 2013, kdy jsme rozšířily poskytování služby Po – Ne od 07:00 – 19:00 a od 1. 01. 2014, kdy došlo k navýšení ceny ze 100 Kč na 120 Kč za hodinu. 

  

Charitní pečovatelská služba Kelč poskytuje základní a fakultativní úkony. Cena jednotlivých úkonů je stanovena prováděcí vyhláškou č. 505/2006 a odvíjí se od celkové doby strávené u klienta.
Více informací o naší službě i podrobný ceník úkonů naleznete na webových stránkách www.valmez.charita.cz – v sekci „služby“  


Bc. Iveta Minářová, DiS
Koordinační sociální pracovník
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